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[naponu3 coneu

[maponuns — obmMeHHasi peakLusa BELLECTB C
BOOOU

[ ngponns conen — peakLns MOHOB,
obOpasyoLLKMX conb C MOJEKynamMn Boabl



BoaHbIM pacTBOp 3TOW CONU UMEET
ZnCl, — Zn** + 2CI
Zn(OH), — cnabbin anekTponuT
— CUNbHbLIN 3NEKTPONUT
1) Zn?* + HOH = ZnOH" +
ZnCl, + H,O = ZnOHCI + HCI
2) ZnOH" +HOH = Zn(OH), +
ZnOHCI + H,0 = Zn(OH), +HCI



BoaHbIM pacTBOp 3TOW CONU UMEET
Na,CO,—2Na* +CO,*~
— CUINbHbLIN 3NEKTPONUT

H,CO, — cnabbin anekTponuT
1) CO,*+ HOH = HCO,+

Na,CO, + H,0 = NaHCO,+NaOH
2) HCO,+ HOH = H,CO_+

NaHCO, + H,0 = H,CO,+NaOH



[Maponn3 conen no "

Cornb, obpaszoBaHHasi KATUOHOM cflaboro OCHoBaHUA U
aHMOHOM cflabon KUCNOThl

BoaHbIN pacTBOp 9TOM COSI MOXET UMETb CI1abOKUCYHO
nnn cnaboLluenoyHyo cpeay, bnmskyto K HeuTparnbHOu

CH,COONH, — CH,COO" + NH,*

CH,COO" +HOH = CH,COOH +

NH,* + HOH = NH,*H,0 +

CH,COONH, +H,0 = CH,COOH + NH,-H,O



Conun, He noaBepratoLmecs
rMaposinzy

Conb, obpasoBaHHasA KATUOHOM CUbHOIO
OCHOBaHMS1 U @aHNOHOM CUNbHOW KUCIOTHI

BoaHbIN pacTBOp 3TOW CONMU UMEET
HEeUTpanbHylo cpeay

Mpumepbl: Na,SO,, KNO,



HeobpaTMbI ruaponn3

Fe.(SO,), + 3K,CO, — + 3K,50,

+

+ 6 H,0 — 2Fe(OH), + 3H,CO, (3H,0 + 3CO,)

Fe,(S0,), + 3K,CO, +3H,0 — 2Fe(OH),| +3C0,1 +3K,S0,



[Maponn3 GMHapHbIX
coeIMHEHUM

[Maponns3 HUTPMAOOB U POCPUNOOB:
Mg.N, + 6H,0 — 3Mg(OH), + 2NH_1
Ca,P, +6H,0 — 3Ca(OH), +2PH.1
[Maponuns kapobumaooB 1 CMNULNMAOOB:
CaC, + 2H,0 - Ca(OH), + C_H_1
Al,C, +12 H,O - 4AI(OH), + 3CH,1
Mg,Si + 4H,0 — 2Mg(OH), + SiH 1
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Hanoo 3anOMHUTDL

NaHPO, -cpena mienounas
NaHCO, -cpena memounast
NaHzPO , ~Cpela Kucas

NaHSO, -cpena kucnas



3a4aHnsa ang TPEHUPOBKU

Kncnyto cpeay MMeeT BOAHbI PacTBOp
1)Na,PO,

2)KCl

3)Na,CO,

4)ZnS0,

LLlenoyHasa cpena B pacTtBope conu
1)CuBr,

2)NaCl

3)K,CO,

4)MgS0O,



3aJaHns Ha HeobpaTUMbIU
rmaponma

Kakue peakuum byoyTt npoTtekaTtb npu
CMELLEHUN BOOHbIX PaCTBOPOB:

CyJ'IbeI/I,EI,a HaTpUAa N Xrnopmga aJitoMmMmHUA
HUTPATa aJllOMUHNUA Kap60HaTa Kallin4



3agaHus

Ecnu B pacTteop xnopua xeneaa (ll)
BBECTW HEMHOIO MOPOLLKA MarHUsi, MOXXHO
HabnogaTh BblAeneHmne Ny3blpbKOB rasa.
Kakow ato ras? [lante obbscHeHne aTomy

ABJ1IEHUIO.



3aaaHus sonpoc 30 (B4)

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXay dOpMyion

coJ/in U TUNOM r’maposin3a 3TON COMU B
BOAHOM PACTBOPE.

A) Cr,S, 1) rmaponun3yeTcs rno KaTuoHy

b) AlCI, 2) rMaponn3yeTcst No aHUOHY

B) K,SO, 3) rMaponn3yeTcs rno KaTUoHy U aHUOHY
) Na,PO, 4) He rmaponusyercs



YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY HAa3BAHWEM COMN U
YPaBHEHWEM €€ rnaponn3a rno NepBou CTYMEHM.

A) cynbdpuT HaTpus 1) SO,* + H,0 = HSO,- + OH-
B) ruapocynb®UT HaTpus 2) CO,* + H,0 = HCO,- + OH-
B) cynbdua HaTpus 3) HSO,- + H,O0 = H,SO, + OH-
[') kapboHaT HaTpus 4) HCO,- + H,0 = H,CO, + OH-

5) S + H,0 = HS- + OH-



Bonpoc 39 (C4)

Paccuntante, kakon o6beM 10%-Horo
pPacTBOpa X/10pOBOAOPOAA MNOTHOCTbLIO
1,05 r/Mn noMAaeT Ha NOJHYIO
HEUTPaNn3aunto rMapoKcuaa KanbLms,
obpa3oBaBLUerocs rnpu rmaponmse
Kapbuaa Kanbuus, ecnn BblAENNBLLUNNCS
Npu rmaponmse ras 3aHsan obvem 8,96 n

GA'A!






